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1 Rozsah platnosti

Tato norma platí pro vysílače a přijímače s krátkým dosahem (SRD):

a)    -    vysílače pracující v rozsahu od 9 kHz do 25 MHz; a

–      vysílače s indukční smyčkou pracující od 9 kHz do 30 MHz;

b)    -    přijímače pracující od 9 kHz do 30 MHz.

Tato norma obsahuje technické charakteristiky pro rádiová zařízení podle Rozhodnutí CEPT/ERC a
doporučení pro CEPT/ERC 70-03 [3] a podle Rozhodnutí ERC.

Tato norma nezahrnuje všechny charakteristiky, které mohou být uživatelem požadovány ani
nepopisuje optimální dosažitelnou funkci. Tato norma je normou skupiny výrobků, která může být úplně
nebo částečně nahrazena specifickou normou pokrývající specifické aplikace.

Tato norma platí pro kmenové SRD:

–      systémy s indukční smyčkou;

–      s anténním konektorem a/nebo s vestavěnou anténou;



–      pro aplikace poplašných zařízení, identifikačních systémů, dálkového ovládání, dálkového měření
atd.;

–      pro aplikace buď hovorových nebo nehovorových zařízení.

Při výběru parametrů pro nové SRD, které mohou mít podstatný dosah na bezpečnost lidského života,
výrobci a uživatelé by měli věnovat zvýšenou pozornost možné interferenci od jiných systémů
pracujících ve stejných nebo sousedních pásmech.

Tato norma pokrývá nepohyblivé stanice, pohyblivé stanice a přenosné stanice. Zahrnuje-li systém
odpovídače, potom tyto jsou měřeny dohromady s vysílačem.

Touto normou jsou pokryty všechny typy modulace rádiových zařízení za předpokladu, že požadavky
článku 7.3 jsou splněny.

Rádiová zařízení pokrytá tříděním SRD se dělí do několika výkonových tříd založených na maximální
intenzitě vyzařovaného pole nebo na výstupním výkonu (viz tabulka 1). Označení výkonové třídy je
založeno na Doporučení CEPT/ERC 70-03 [3] a na Rozhodnutích ERC.

Tabulka 1 - Maximální vyzařované magnetické pole nebo výkon (e.i.r.p)

Třída výkonu Úroveň vyzařovaného magnetického pole nebo výkonu
1 7 dBµA/m ve vzdálenosti 10 m
2 42 dBµA/m ve vzdálenosti 10 m
3 72 dBµA/m ve vzdálenosti 10 m

(při 9 kHz až 30 kHz, klesající o 3 dB/oktávu od 30 kHz do 135
kHz)

4 37,7 dBµA/m ve vzdálenosti 10 m
(při 135 kHz, klesající o 3 dB/oktávu od 135 kHz do 1 MHz)

1 29 dBµA/m ve vzdálenosti 10 m
(při 1 MHz, klesající o 9 dB/oktávu od 1 MHz do 4,642 MHz)

5 9 dBµA/m ve vzdálenosti 10 m
(4,642 MHz až 30 MHz)

Pro neharmonizované parametry mohou národní správní orgány nařídit podmínky pro typ modulace,
kmitočet, oddělení kanálů/kmitočtů, maximální intenzitu vyzařovaného pole vysílačem/maximální
výstupní proud do definované antény, pracovní cyklus, označení zařízení a zahrnutí automatického
zařízení pro odpojení vysílače jako podmínky pro vydání individuální nebo všeobecné licence nebo
jako podmínky pro použití při výjimce z licence.

_______________

1     NÁRODNÍ POZNÁMKA V originálu normy v tomto řádku není třída výkonu vyznačena. Zřejmě v
tomto řádku se jedná také o třídu výkonu 5.
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V této normě jsou, s ohledem na proměnný charakter typů zařízení použitých v tomto pásmu,
definovány tři typy měřicích metod. Jedna metoda měří vysokofrekvenční proud nosné, jiná měří
vyzařované magnetické pole a třetí výkon šířený vedením.



Tato norma pokrývá požadavky pro vyzařované emise pod i nad 30 MHz.

Pro zařízení, které je určeno k připojení na veřejnou komutovanou telefonní sí» (PSTN) se mohou
požadovat další normy nebo specifikace.

2 Normativní odkazy

Součástí tohoto dokumentu jsou i ustanovení dále uvedených dokumentů, na něž jsou odkazy v této
EN.

·       Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.) nebo
nedatované.

·       Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·       Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

[1]      ETSI EN 300 330-2 V1.1.1 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM) -
Přístroje s krátkým dosahem (SRD) - Rádiové zařízení pracující v kmitočtovém rozsahu 9
kHz až 25 MHz a systémy s indukční smyčkou v kmitočtovém rozsahu 9 kHz až 30 MHz -
Část 2: Harmonizovaná EN podle článku 3.2 Směrnice R&TTE
(Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short Range Devices
(SRD); Radio equipment in the frequency range 9 kHz to 25 MHz and inductive loop
systems in the frequency range 9 kHz to 30 MHz; Part 2: Harmonized EN under article 3.2
of the R&TTE Directive)

[2]      Směrnice 1999/5/EC Evropského parlamentu a Rady z 9. března 1999 o rádiových a
telekomunikačních koncových zařízeních a vzájemném uznávání jejich shody (Směrnice
R&TTE)          
(Directive 1999/5/EC of the European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on
radio equipment and telecommunications terminal equipment and the mutual recognition of
their conformity)

[3]      Doporučení CEPT/ERC 70-03:1997 Doporučení týkající se použití zařízení s krátkým dosahem
(SRD)
(Relating to the use of Short Range Devices (SRD))

[4]      Doporučení ITU-T O.153 Základní parametry pro měření vlivu chyb při bitových
rychlostech nižších než primární rychlost 
(Basic parameters for the measurement of error performance at bit rates below the
primary rate)

[5]      ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty měření vlastností pohyblivých
rádiových zařízení          
(Radio Equipment and Systems (RES); Uncertainties in the measurement of mobile radio
equipment characteristics)

[6]      Doporučení ITU-T O.41 Psofometr pro použití na obvodech telefonního typu
(Psophometer for use on telephone-type circuits)

-- Vynechaný text --


